	Информация о проведенных контрольных мероприятиях в 2017 году

 в МБДОУ «Детский сад №256»

	Наименование органа, осуществляющего контроль 
	План (тема) контрольного мероприятия
	Период проведения
	Выявленные нарушения
	Мероприятия, проведенные по результатам контрольного мероприятия

	Главное управление МЧС России по Алтайскому краю отделение надзорной деятельности по Центральному району ТО НД №1 УНД и ПР
	Выполнение ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год, размещенного на официальных сайтах: Генеральной прокуратуру РФ и МЧС России в сети «Интернет».
	02.03.201729.03.2017
	1) Не в полном объеме обеспечены установленными нормами планами эвакуации на случай возникновения пожара согласно ГОСТ.
2)Крыша здания не выгорожена противопожарными преградами

3)На путях эвакуации отсутствуют знаки пожарной безопасности, обозначающие направления движения при эвакуации
	1) Изготовлены и размещены в полном объеме планы эвакуации на случай возникновения пожара согласно ГОСТ.
2)Установлен противопожарный люк для выхода на крышу

3) На путях эвакуации размещены знаки пожарной безопасности, обозначения направления движения при эвакуации

	Главное управление МЧС России по Алтайскому краю отделение надзорной деятельности по Центральному району ТО НД №1 УНД и ПР
	Контроль за исполнением предписания по устранению нарушений требований пожарной безопасности от 13.03.2017 №63/1/1
	04.08.2017
31.08.2017
	Не выявлены
	

	Министерство образования и науки Алтайского края 
	Выполнение ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год, размещенного на официальных сайтах: Генеральной прокуратуру РФ и МЧС России в сети «Интернет».
Соблюдение обязательных требований законодательства  РФ в области образования.
	01.03.201715.03.2017
	Устав образовательного учреждения не соответствует законодательству:
 - в нарушение ч.2 ст.25 ФЗ РФ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в РФ» не прописаны виды реализуемых направленностей (дополнительное образование);

- в п.3.7.2 используются термины, не предусмотренные законодательством6 «воспитательно-образовательный процесс», «в пределах собственных финансовых средств»;

 - в п.7.6.4. устава используется термин «содержание ребенка» в нарушение ст.2 ФЗ РФ 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в РФ»;
 - в нарушение ч.1,п.п.1,2,5, ст.9ФЗ РФ от  29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в РФ» не прописаны все полномочия (компетенции) учредителя;

 - в нарушение ст. 25,26, ФЗ РФ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в РФ», приказа Министерства образования и науки РФ от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» в уставе не закреплено рассмотрение отчета органом управления организации, к компетенции которого относится решение данного вопроса
	Внесены изменения и дополнения в Устав  (приказ комитета по образованию г. Барнаула от 20.06.2017 № 1224-осн), регистрация изменений в Межрайонной ИНФСН России №15 по Алтайскому краю  30.06.2017

	Министерство образования и науки Алтайского края
	Контроль за исполнением предписания об устранении нарушений от 01.03.2017 №48
	04.09.201729.09.2017
	Не выявлены
	

	Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю
	Государственный надзор за исполнением обязательных требований в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей на основании плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год».
	22.03.201718.04.2017
	1.п.5.1. СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (Нарушена целостность покрытия пола в складском помещении для хранения сыпучих продуктов).

2.п. 8.4. СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (относительная влажность воздуха в помещениях с пребыванием детей не соответствует требованиям (группы № 1(старшая),№ 2(средняя), №3 (2 младшая), №4(подготовительная).

3.п. 13.3. СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (Использование разделочных досок с маркировкой «РС», «ОВ» с дефектом (щель).

4. п. 15.7. СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (В примерном десятидневном меню при организации питания детей не предусмотрено ежедневное использование кисломолочных напитков, фруктов).


	1.Востановлена целостность покрытия пола до гладкого состояния (сколы залиты цементным растворов и покрыты масляной краской) для осуществления качественной уборки влажным способом и дезинфекции  (фото прилагается);

2. Относительная влажность воздуха в помещениях с пребыванием детей соответствует требованиям СанПиН  в группах № 1(старшая), № 2(средняя), №3 (2 младшая), №4 (подготовительная) (протокол измерений параметров микроклимата № 56787 от 12.07.2017 прилагается);

3.На пищеблоке используются разделочные доски с маркировкой «РС» , «ОВ» без дефекта (фото прилагается);

4. В примерном 10 дневном меню (зимне-весенний сезон) при организации питания детей предусмотрено ежедневное использование кисломолочных напитков, фруктов (копия 10 дневного меню зимне-весеннего сезона для детей от 3-х до 7-лет прилагается);



	Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю
	Контроль за исполнением предписания об устранении нарушений от 18.04.2017 № 05/162
	03.08.201717.08.2017
	Не выявлены
	

	Комитет по финансам, налоговой и кредитной политике г. Барнаула
	Проверка соблюдения финансовой дисциплины, целевого использования средств бюджета города, обеспечение сохранности денежных средств и материальных запасов, эффективного и рационального их использования, достоверность бухгалтерского учета и отчетности
	31.10.201729.11.2017
	1. Необоснованное расходование средств бюджета города на оплату коммунальных услуг, подлежащих оплате за счет средств от приносящей доход деятельности - 1089,06 руб.; 
2. Неэффективное использование средств бюджета города на оплату штрафных санкций - 20,46; 
3. Неэффективное использование средств по приносящей доход деятельности на оплату штрафных санкций - 476,68 руб.; 
4. Необоснованно произведена выплата заработной платы работникам учреждения (со страховыми взносами) - 3723,72 руб.; 
5. Недоплата заработной платы (со страховыми взносами) - 936,78 руб.; 
6. Учет объектов имущества на не соответствующих счетах бухгалтерского учета - 121637,18 руб.; 
7. Долг за родителями по родительской плате за присмотр и уход за детьми по выбывшим детям - 6930,40 руб.; 
8. Принятие к бухгалтерскому учету ненадлежащим образом оформленных первичных документов - 31547,75 руб.; 
9. Недоначисление амортизации на основные средства - 1708,00 руб.; 
10. Неэффективное использование средств бюджета города на оплату энергоресурсов, потребленных сверх доведенных лимитов - 11919,13 руб
 
	В ходе ревизии устранено нарушений на сумму 124758,83 руб.
(
 


Заведующий МБДОУ





Л.С. Симакова
Дата 06.12.2017
